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UVODNIK 
 
27. ožujka  2008. biti će točno 6 godina kako smo naš prvi elektronski newsletter 
poslali na mail  adrese širom Hrvatske. I tada kao i danas upozoravali smo kako je 
najbolje  da osiguranici sami, dolaskom na šaltere REGOS-a u poslovnicama FINA-e, 
izaberu svoj mirovinski fond II. stupa. Mnogo je mailova poslano, tiskano je na tisuće 
brošura i  plakata. Naše web stranice, http://www.regos.hr/, koje postoje u cyber 
prostoru Hrvatske već 7 godina dobile su mnogobrojna priznanja, pa i ono na koje 
smo posebno ponosni, najbolji u svojoj kategoriji na VIDI WEB TOP 100 natječaju. 
Dakle, komunikacija nam nije bila slabija strana. Bez obzira na to ponavljamo temu 
iz prvog izdanja u ožujku 2002. – Sami izaberite svoj obvezni mirovinski fond. Tako 
će Vam mirovina iz II. stupa biti razumljiviji pojam, osobni račun Vam neće biti 
nepoznanica, a praćenje stanja na osobnom računu prijeći će Vam u naviku.  
 
U prvom ovogodišnjem broju našeg e-newslettera podsjećamo Vas samo na ono 
najbitnije iz djelokruga našega rada. Opširnije o svemu potražite na našim web 
stranicama, a ako Vas zanima nešto više pišite nam na regos@regos.hr . 
Ovaj newsletter poslali smo na više od 1700 e-mail adresa u Hrvatskoj. 
Hvala Vam na povjerenju i suradnji ! 

 
 
 
 
PODSJETNIK ZA OSIGURANIKE 

 
 
 

SAMI IZABERITE SVOJ OBVEZNI MIROVINSKI FOND

Statistika pokazuje da je 2007. u obveznim mirovinskim fondovima  bilo preko 76.800 
novih članova. Međutim samo njih 18.268 prijavilo se osobno, dok ih je preko 58.000 
REGOS rasporedio po službenoj dužnosti.   
http://www.regos.hr/chart.aspx?id=545   
 
Podsjetimo: sve osobe koje prvi puta nakon 1.1.2002. godine stječu svojstvo osiguranika 
(radni odnos, drugi dohodak - «honorari», samostalna djelatnost, naknada,...), imaju 
manje od 40 godina, a nisu bile osigurane temeljem Zakona o mirovinskom osiguranju, 
obvezno su u II. stupu mirovinskog osiguranja. 
 
U roku 3 mjeseca od dana stjecanja svojstva osiguranika trebaju, na šalteru REGOS-a 
u bilo kojoj poslovnici FINA-e, izabrati obvezni mirovinski fond (dalje OMF). Ako u 
tom roku ne izaberu OMF, REGOS će ih, sukladno propisu, po službenoj dužnosti 
rasporediti u jedan od postojećih OMF-ova.  
 

http://www.regos.hr/chart.aspx?id=545
http://www.regos.hr/
mailto:regos@regos.hr


Dostavom dopisa o rasporedu po službenoj dužnosti, REGOS samo obavještava o članstvu 
u jednom od OMF i taj dopis ne obvezuje na plaćanje obveznih doprinosa. Završetkom 
prijave (osobni izbor ili službeni raspored) inicira se otvaranje osobnog računa člana 
OMF. 
 
 
 
 
 

ŠTO JE DOBRO ZNATI O II. STUPU MIROVINSKOG OSIGURANJA?
http://www.regos.hr/default.aspx?id=65

 
 
 
 
 
 

KONTROLOM SVOG OSOBNOG RAČUNA KONTROLIRATE POSLODAVCA O UPLATI 
OBVEZNIH DOPRINOSA 

Stanje osobnog računa može se provjeriti na WEB stranici REGOS-a. Za to je potreban PIN kojeg 
član OMF može preuzeti na bilo kojem šalteru REGOS-a u poslovnicama FINA-e. 
 
Ako je stanje na osobnom računu različito od očekivanog za to postoji više mogućih razloga pa se 
za dodatna pojašnjenja članovi OMF mogu obratiti u pozivni centar REGOS-a, na broj telefona 
01/ 48 91 666. 
 
 
 
 
 

DOKUMENT O UDJELU 

Dokument o udjelu je dokaz o pojedinačnom vlasništvu svakog člana u obveznom mirovinskom 
fondu, iskazanog brojem obračunskih jedinica na njegovom osobnom računu. 
 
Ovaj dokument REGOS izdaje od srpnja 2003. na svim svojim šalterima u poslovnicama FINA-e, 
isključivo na zahtjev osiguranika. Osiguranici koji nisu u mogućnosti osobno podići Dokument o 
udjelu na šalteru REGOS-a, mogu podnijeti pisani zahtjev za izdavanjem istoga na adresu: 
REGOS, 10000 Zagreb, Gajeva 5. 
 
Dokument o udjelu bit će im dostavljen poštom na adresu navedenu u zahtjevu. 
 
 
 
 
 

KAKO DO MIROVINE IZ II. STUPA? 

Pet osnovnih koraka do ostvarivanja prava na mirovinu iz II. stupa mirovinskog osiguranja 
 
 
 
 
 
 
 

1.400.000
članova obveznih mirovinskih fondova 

31. prosinca 2007. 

 
 
  

ranicama i putem svog 
mobilnog telefona  
ttp://mobile.regos.hr/

Pristupite našim web st

h  

https://www2.regos.org/regos/servlet/RegosInit
http://www.regos.org/default.aspx?ID=431
http://www.regos.hr/default.aspx?id=65
http://mobile.regos.hr/


 
PODSJETNIK ZA POSLODAVCE 

 
 
 KADA MORATE POPUNITI OBRAZAC R-Sm?
 
1. prilikom svake isplate plaće i to za sve svoje zaposlene bez obzira da li rade puno ili 

nepuno radno vrijeme, a ako plaća nije nije isplaćena, tada  do zadnjeg dana u mjesecu za 
prethodni mjesec 

2. prilikom isplate ostalih primitaka kada razdoblje obračuna nije vezano za mjesec 
3. prilikom obračuna primitaka u naravi 
4. prilikom obračuna naknada plaće 
5. prilikom obračuna primitaka po osnovi naknada, potpora i nagrada iznad neoporezivih 

iznosa i drugih primitke koji se smatraju plaćom 
6. prilikom isplate poduzetničke plaće, a ako poduzetnička plaća nije isplaćena do zadnjeg 

dana u mjesecu za prethodni mjesec 
7. prilikom obračuna doprinosa za izaslane radnike 
8. prilikom obračuna doprinosa za volontere 
9. za stalnog sezonskog radnika izvan sezone rada 
10. prilikom uplate doprinosa za II. stup mirovinskog osiguranja po rješenju Porezne uprave o 

utvrđenim obvezama u postupku nadzora 
11. prilikom obračuna doprinosa po sudskoj presudi i vansudskoj nagodbi 
12. za obračunane zatezne kamate na doprinos II. stupa mirovinskog osiguranja koji nije plaćen 

u zakonskom roku 
13. prilikom isplate drugog dohotka. 
 
Karakteristični primjeri popunjavanja Obrasca R- Sm 
http://www.regos.hr/default.aspx?id=411 
 
 
 
 
 

ŠTO AKO JE OBRAZAC R-Sm NEISPRAVAN?

Ako je Obrazac R-Sm neispravan obveznik je dužan u roku od tri radna dana od dana primitka 
ispisa grešaka dostaviti REGOS-u novi ispravljeni Obrazac R-Sm. 
 
Pogrešni podaci na već podnijetim ispravnim Obrascima R-Sm ispravljaju se podnošenjem 
Korektivnih Obrazaca R-Sm. 
 
http://www.regos.hr/default.aspx?id=421 
 
 
 
 
 

KAZNENE ODREDBE 

 
U slučaju ne podnošenja Obrazaca R-Sm ili ne podnošenja  ispravljenog Obrasca R-Sm za sve 
svoje zaposlenike,  REGOS podnosi zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom 
prekršajnom sudu, a za prekršaje iz 2008. godine optužni prijedlog sukladno odredbama novog 
Prekršajnog zakona. 
 
Podsjećamo na visinu kazni zbog nepodnošenja Obrazaca R-Sm 
 
1.  Obveznik podnošenja podataka pravna osoba kaznit će se za prekršaj novčanom kaznom u 
iznosu od 5.000,00 do 50.000,00 kuna: 

• ako ne dostavi podatke REGOS-u na Obrascu R-Sm prilikom svakog plaćanja doprinosa za 
obvezna mirovinska osiguranja, 

http://www.regos.hr/default.aspx?id=411
http://www.regos.hr/default.aspx?id=421


• ako ne dostavi podatke REGOS-u na Obrascu R-Sm najkasnije do kraja mjeseca za 
prethodni mjesec o obračunanim doprinosima za obvezna mirovinska osiguraja u slučaju 
ako nije bilo isplate plaće,  

• ako ne dostavi Obrazac R-Sm za sve osiguranike u propisanom roku  
• ako ne dostavi ispravljeni Obrazac R-Sm u propisanom roku 

 
2.  Za ove prekršaje kaznit će se i odgovorna osoba u pravnoj osobi novčanom kaznom u iznosu 
od 500,00 do 5.000,00 kuna. 
 
3.  Obveznik podnošenja podataka fizička osoba kaznit će se za prekršaj novčanom kaznom u 
iznosu od 1.000,00 do 10.000,00 kuna. 
 
 
 
 
 

NA ŠTO OBRATITI PAŽNJU KOD POPUNJAVANJA NALOGA ZA PLAĆANJE DOPRINOSA

Podsjećamo poslodavce da kod popunjavanja Obrasca R-S/R-Sm i ispisivanja naloga za plaćanje 
obveznih doprinosa, posebno obrate pažnju na sljedeće:  
 

• da obavezno u pozivu na broj — podatak P3 (iza matičnog broja, odnosno MBG) upisuju 
identifikator obrasca za koji rade uplatu 
Primjeri 

 
• da na šalteru Regosa podignu dokument 'Pregled nepovezanih Obrazaca R-S/R-Sm, uplata 

odnosno povrata doprinosa' 
 

• ako temeljem ovog dokumenta ustanove da postoje nepovezane uplate, tada podnose 
Zahtjev za izmjenom poziva na broj odobrenja ili Zahtjev za odobrenje 
povrata/preknjiženja sredstava 

 
 
 
 
 

ZLATNA PRAVILA POPUNJAVANJA NALOGA ZA PLAĆANJE 
http://www.regos.org/default.aspx?id=425

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

e – REGOS, BUDUĆNOST JE POČELA
 
Projekt e-REGOS, u sklopu servisa HITRO.HR obuhvaća uvođenje elektroničke predaje 
Obrasca R-Sm, što je sukladno naporima Vlade RH da hrvatsko društvo transformira u 
moderno informacijsko društvo. Implementacija projekta e-REGOS rezultirati će 
nizom prednosti iskazanih kroz veliku uštedu kako u vremenu tako i novcu, uz 
maksimalnu vjerodostojnost dokumenta koji se podnosi. 
Elektronička predaja obrasca moguća je bez napuštanja radnoga mjesta i traje svega 
nekoliko minuta. Dovoljno se spojiti na Internet, registrirati na servis e-REGOS-a i 
poslati elektroničku potpisanu RS-m datoteku, a na isti način povratno se preuzima 
ovjereni Obrazac. Pored toga korisniku je omogućen uvid u status podnesenih 
Obrazaca i popis eventualnih pogrešaka i upozorenja 
Na realizaciji ovog projekta nastavlja se uspješna suradnja REGOS-a sa FINOM kao 
našim najvažnijim outsorcing partnerom. 
 
Upute o pristupanju ovoj usluzi možete pronaći na stranicama HITRO.HR, ili na 
stranicama FINA-e. 
Registrirani korisnici (koji posjeduju FINA e-karticu i čitač)  mogu pristupiti 
aplikaciji ovdje: eregos.fina.hr 

http://www.regos.hr/UserDocsImages/downloads/primjeri_izgleda_poziva_na_broj.pdf
http://www.hitro.hr/hrv/e-regos/kako.htm
http://www.fina.hr/default.asp
http://www.regos.org/default.aspx?id=425


 
 

NOVOSTI ZA POSLODAVCE – POPUNJAVANJE OBRASCA R-Sm PUTEM INTERNETA

Od 20. studenoga 2007. usluga e-Regos obogaćena je mogućnošću on-line unosa  Obrasca R-
Sm.Ova nadogradnja sustava  omogućuje elektronički unos podataka   svim korisnicima e-REGOS-
a, premda je posebno namijenjena za male  poduzetnike koji su do sada Obrazac R-Sm podnosili 
u papirnatom obliku. 
      
http://www.regos.org/default.aspx?id=534 
 
 
 
 
 
 
 
Pregled najviših mjesečnih osnovica po godinama  Pregled najviših godišnjih osnovica po godinama 
 

       

Godina Iznos najviše mjesečne osnovice 

2003. 31.860,00 kn 

2004. 33.450,00 kn 

2005. 35.670,00 kn 

2006. 37.194,00 kn 

2007. 39.390,00 kn 

2008. 41.850,00 kn  

Godina Iznos najviše godišnje osnovice 

2003. 382.320,00 kn 

2004. 401.400,00 kn 

2005. 428.040,00 kn 

2006. 446.328,00 kn 

2007. 472.680,00 kn 

2008. 502.200,00 kn 

 
 
Pregled najnižih mjesečnih osnovica po godinama  Pregled iznosa poduzetničke plaće po godinama 
 

 

Godina Najniža mjesečna osnovica 

2003. 1.858,50 kn 

2004. 1.951,25 kn 

2005. 2.080.,75 kn 

2006. 2.169,65 kn 

2007. 2.298,00 kn 

2008. 2.441,25 kn 

Godina Iznos poduzetničke plaće 

2003. 5.841,00 kn 

2004. 6.132,50 kn 

2005. 6.539,50 kn 

2006. 6.818,90 kn 

2007. 7.221,50 kn 

2008. 7.672,50 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Svi obrasci za komunikaciju sa REGOS-om na jednom mjestu.  
 
Od R-S i R-Sm obrazaca, preko šifrarnika, pa do zahtjeva 
kojima se od REGOS-a traže određeni podaci ili promjene. 
Dokumenti su u doc. formatu, tako da ih možete spremiti na 
svoje računalo i koristiti kao bilo koji Word dokument.  

OSNOVICE ZA OBRAČUN DOPRINOSA

http://www.regos.org/default.aspx?id=534
http://www.regos.org/default.aspx?id=293


 
 

STATISTIČKI POKAZATELJI ZA 2007.

 

 
 
 
Članstvo 
Četiri obvezna mirovinska fonda (dalje: OMF) na dan 31. prosinca 2007. godine ukupno su imala 
1.395.693 članova. 
 
 
Uplate 
U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2007. godine obveznici uplate doprinosa za obvezno 
mirovinsko osiguranje temeljem individualne kapitalizirane štednje (dalje: doprinos II. stupa) na 
prolazni račun REGOS-a uplatili su ukupno 4.048.632.784,73 kune. Iznos uplata u 2007. godine je 
za 13,10% veći od uplata u istim mjesecima 2006. godine, kada su one iznosile ukupno 
3.518.158.902,87 kuna.  
 
 
Drugi dohodak 
Prema podacima iz 150.078 Obrasca R-S/R-Sm koje su podnijeli isplatitelji drugog dohotka na 
koji se plaćaju doprinosi (dalje: drugi dohodak), u razdoblju siječanj &#8211; prosinac 2007. 
godine ovaj primitak ostvarilo je 222.001 različiti primatelj što je, u usporedbi s istim 
razdobljem 2006. godine, manje za 31.494 ili 14,19% različitih primatelja, jer je ovaj primitak 
tada ostvarilo 190.507 različitih primatelja. 
 
 
 
 
 

Za pretragu tema na  regos.hr  koristite TRAŽILICU 

 
 
 
 
 

Za sve informacije   –   www.regos.hr  –   Call centar 01/ 48 91 666   -   regos@regos.hr 

http://www.regos.hr/default.aspx?id=540�
http://www.regos.hr/default.aspx?id=541
http://www.regos.hr/default.aspx?id=542
http://www.regos.hr/default.aspx?id=543
http://www.regos.hr/
mailto:regos@regos.hr

